Tema 2. 12 Bachillerato A

b

Escribe el desarrollo de (5x — 4y)°=

2. Calcula la siguiente division (3x° —x3 +4x? —3x — 1) : (2x + 1)

3. Resuelve: V2x—1—V2x—4=3

4. Resuelve: log (x +y) +log(x—y) = log 33}
2%. 2y =21

5. Resuelve:
x+2y—-3z=15
2x=3y+z=3
4x+y—-5z=13

6.  Calcula un polinomio de grado 3 que verifique que 3 es una raiz, {x-1}as un factor, el valor numérico del polinomio parax=2es-5y
P(0)=9

7. Resuelve 91*x _2g.3x —

8. Resuelve: (i ~ g) (; I i) =0
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=0

x+y=0
x<5
2x—y2>2
y>-=2

10.
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